

## ШАГ В БУДУЩЕЕ

*— Время учебы пролетело для нас очень быстро. И мы благодарны нашим преподавателям, руководителям и организаторам программы за предоставленную нам прекрасную возможность — сделать уверенный шаг в будущее. Мы оправдаем надежды Орловщины. С. А. Ковалева, заместитель директора ООО "Факел", так же, как и 30 ее одногруппников — руководителей высшего и среднего звена различных орловских фирм и предприятий, в течение 9 месяцев была участником программы подготовки управленческих кадров*

И вот пришло время подвести итоги. Как отметил ответственный секретарь региональной комиссии по подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства В. И. Медведев, 80 процентов дипломных работ были отмечены аттестационной комиссией оценкой "отлично". "Вы — разработчики стратегии развития ваших фирм и предприятий, — сказал, обращаясь к выпускникам, Виктор Иванович, — и от вас зависит ее эффективная реализация".

Президентская программа подготовки управленческих кадров работает на Орловщине с 1998 года. Для ее выполнения губернатором области Е. С. Строевым было подписано соглашение с Министерством экономики и торговли РФ, финансируется программа как из федерального, так и из областного бюджетов. В рамках программы слушатели не только получают современные знания, но и проходят стажировку на ведущих российских и зарубежных производствах. А в 2001 году был образован консорциум Московской международной школы бизнеса (МИРБИС) и Орловского государственного технического университета (ОрелГТУ), в котором московский — головной вуз, а орловский — базовый, где и проходят подготовку участники программы. В этом году впервые орловские выпускники получили два документа: диплом по специальности (их было две: "менеджмент в коммерции"; "корпоративные финансы") и диплом участника президентской программы. Четверо из них закончили программу

на "отлично": С. А. Ковалева; Н. А. Косарева, менеджер ЗАО "Орлэкс"; Н. П. Грачева, начальник отдела по связям с общественностью Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком", и Ю. В. Киржаева, начальник отдела охраны труда ОАО "Орелстройиндустрия" (ОАО "Орелстрой"). С наилучшими пожеланиями дипломы менеджерам вручали первый проректор ОрелГТУ В. В. Светкин (он же административный руководитель программы) и директор центра повышения квалификации и профессиональной подготовки МИРБИС В. А. Залко. А выпускники в свою очередь улыбками и цветами благодарили руководителя программы подготовки управленческих кадров консорциума "МИРБИС — ОрелГТУ" В. Г. Садкова и заместителя руководителя программы А. Я. Уварову.

*А. СВЕТЛОВА*

**Светлова, А. Шаг в будущее / А. Светлова // Орловская правда. – 2005. - № 117. – С. 2.**